《小广场上休闲座椅多处损坏 附近市民盼尽快修复》接续报道

# 员坏座格已修复 希望市民共同维护



休闲座椅之前存在多处损坏情况

日前,本报报道了长春市二道区福安街与经纬南路交会处西北侧,有一处小广场上的座椅多处出现损坏情况。小广场虽地方不大,但位置便利,成为周边居民休闲、娱乐的重要场所,对此,附近市民希望能尽快修复。本报报道引发一定的关注,所属荣光街道吉通社区工作人员表示,会将情况快速反映给相关部门进行处理。

19日,城市晚报全媒体记者再次来到现场查看,发现损坏的座椅已经全部修复,并且座椅漆面也已经重刷,整个座椅看上去干净整洁、平整舒适。除此之外,之前座椅旁边的损坏的花箱也已经修复,营造出良好的观赏效果。

"座椅修复就是这两天完事的,整体施工速度挺快的。"市民王先生说,之前这里座椅损坏,一定程度影响他们在这



休闲座椅已经全部修复 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

里休息娱乐,这回好了,他们晚上又可以 围坐在一起聊聊天、打打牌、下下棋,尽 享夏日美好悠闲的时光。对此,他们感 谢城市晚报的关注,也感谢社区工作人 员和施工人员的快速响应。

记者19日在现场也看到了温馨提

示,"为了您的安全和舒适,请您在使用 座椅时多加留意!"对此有市民也表示, 他们在使用座椅时确实也应该多加小 心,注意维护,如果发现有人恶意破坏, 会及时制止。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 守好居民"钱袋子" 普法关爱入人心

随着科技的飞速发展,网络诈骗案件频发,诈骗手段也趋向多样化,严重侵害了居民的财产安全和心理健康。为进一步提高社区居民的反诈意识,促进广大人民群众对帮助信息网络犯罪活动罪的深入了解,近日,长春市宽城区人民法院干警来到长山花园社区,为社区的叔叔阿姨们讲述了帮信罪、诈骗罪等相关法律知识,助力社区居民守好自己的"钱袋子"。

活动伊始,干警王姿蘅首先就"帮信

罪"的由来向居民们进行阐述,后又通过 实际发生的案例,向群众讲解到底哪些行 为会构成帮信罪,现实生活中应如何避免 触犯帮信罪。随后,她通过漫画的形式向 居民介绍帮助信息网络活动罪与网络诈 骗之间的联系,详述了帮信罪会通过向他 人出售、租借银行卡电话卡、建微信群等 多种方式为诈骗分子提供资金分流等帮 助,强调了居民保护个人信息的重要性。

面对该社区居民年龄偏大的属性,干警

王姿蘅搜集并讲述了"代办养老保险""低投资、高回报的存款理财产品""艺术品升值"等多种以"养老"为名义实施诈骗的案例,提醒叔叔阿姨们要提高法治意识和识别诈骗防范诈骗的能力,不要掉人"养老路阱"。

此次普法活动,法院干警通过讲述生动形象的案例,有效增强了社区银龄人员的自我保护和抵制诈骗的意识,为形成"全民反诈"的良好社会氛围提供了有力的法律支撑。城市晚报全媒体记者吕闯

### 经验互鉴促公正 友好交流共发展

近日,新疆阿勒泰地区中级人民法院院长助理肖海波、民事审判第二庭副庭长王琦一行赴长春破产法庭考察交流破产审判工作,长春市中级人民法院党组成员、副院长王博杰陪同考察交流。

阿勒泰中院考察组一行实地参观了 长春破产法庭立案大厅、诉讼服务中心、融合法庭、大数据中心等功能区域, 听取 长春智慧破产系统演示讲解和实体化运 行情况。参观结束后, 双方举行破产审判 工作交流座谈会。

王博杰代表长春中院对阿勒泰中院 一行的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了 长春地区破产审判工作的整体运行情况,期待双方能够进一步加强沟通协作,共同 为破产审判现代化工作提供优质司法服 条

长春破产法庭庭长梁琳琳对破产法庭在推进破产审判现代化工作专业化、规范化、数字化等方面采取的措施和成效进行了详细汇报,与会人员围绕破产案件府院联动、繁简分流、执转破工作机制等实践经验展开深入交流探讨。会后,长春破产法庭向阿勒泰中院代表赠送《长春破产法庭工作资料汇编》,希望两地法院能够进一步加强破产审判工作沟通交流,持续

开创和深化司法协作

肖海波、王琦对长春破产法庭的热情接待和经验分享表示感谢,并表示通过此次交流座谈受益颇丰,希望双方建立常态化交流机制,共同助推破产审判工作现代化

下一步,长春破产法庭将深化与其他 地区法院的交流与调研工作,在拓宽视野 的同时提升能力水平,共同谱写服务区域 经济高质量发展、护航企业涅槃重生的崭 新篇章,为全面推进中国式现代化长春新 实践提供更加有力的司法服务和保障。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 你以为的爱情,可能是一场可怕的骗局

长春市二道区人民法院刑事审判庭公开审理一起招摇撞骗罪案件

爱情虽然美好,却常常使人蒙蔽双眼,你以为遇见的是真爱,殊不知,骗子早早为你设下了"以爱为名"的圈套。近日,长春市二道区人民法院刑事审判庭公开审理一起招摇撞骗罪的案件,并当庭宣

2023年9月,被告人马某与被害人通过某交友APP相识,马某将自己包装成在某机关单位工作的领导,取得了被害人的信任并获取了被害人的芳心。骗取感情只是第一步,接下来马某通过伪造支付宝

余额等方式,欺骗被害人让其为自己承担 生活开销,短短两个月内被害人就给马某 花费了8万余元。然而,正当马某为轻易 到手的钱财和感情沾沾自喜时,殊不知, 天下没有不透风的墙,被害人的朋友偶然 间得知其男友竟和自己在一个单位,询问 名字后发现单位里并没有这个人,马某的 谎言才被拆穿。被害人心痛不已,以为自 己遇见真爱,哪知却是个骗子。

案件在法院审理过程中,被告人认罪悔过,其家属积极退赔被害人经济损失并

取得被害人谅解。法院综合考虑上述情况,对其判处缓刑。

法官提醒:本案中,被告人为了能不劳而获,冒充国家机关工作人员,欺骗被害人感情,获取非法利益,这种行为侵犯了国家机关的威信,对社会的正常管理活动造成了干扰。法官再次提醒广大群众交友需谨慎,要擦亮双眼,发现自己被骗时及时报警,保存好证据,依法有效维护自身合法权益。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 全省城镇新增就业12.23万人 上半年全省就业形势总体稳定

上半年,全省城镇新增就业12.23万人,完成年计划58.24%,农村劳动力转移就业231.78万人,完成年计划85.84%,全省高校毕业生23.8万人,已落实毕业去向18.8万人,落实率79.14%。全省就业指标超时序进度完成,实现了就业形势的超预期恢复和全省就业形势总体稳定。

构建高质量充分就业工作体系。我省人社部门深入推进"两找一服务"工程提质增效。全省上半年征集推送岗位26.5万个次,完成年计划66.3%;服务平台入驻企业23.7万家,访问量达到285.04万人次,累计有3.3万家用人单位发布招聘需求29.04万人。持续开展"万名人社干部进万企"活动。与9326家企业完成"一对一"对接,收集企业需求7673项,解决7545项,帮扶完成率98.3%。

支持经营主体稳岗扩岗。我省延续实施降低失业保险、工伤保险费率和稳岗返还、技能提升补贴政策,落实助企资金21.07亿元;发放创业担保贷款10.7亿元,直接扶持创业3683人,带动就业9385人次;启动实施"公共就业服务精准下沉基层"攻坚行动,开展"六进六送",即进校园、进企业、进基地、进社区、进村屯、进驿站,为基层送政策、送服务、送平台、送岗位、送培训、送保障,实现常态化下沉服务。

提供便捷高效的家门口就业服务。我省上半年建设"15分钟就业服务圈"1503个,完成年计划68.19%;积极打造具有地方特色的零工市场,研发推广微信小程序;建成规范性实体零工市场25个,完成年计划50%;"通化零工""松原零工"线上小程序注册人数累计超万人。

全力促进高校毕业生等青年就业创业。 我省出台《关于促进高校毕业生就业创业若 干措施》。在全面落实援企稳岗、培训补贴、 社保补贴、税费减免等国家政策基础上,全省 范围内实施就业生活补贴、就业购房补贴、租 房补贴、科研助理补贴,实施"求职一张床" "就业一间房""成家一套房"扶持。为提高政 策的知晓度和覆盖面,公开发布政策清单,通 过公众号和网络等多种方式推送到毕业生手 中。 **吉林日报记者 万双** 

#### 辽源青年夜校 开启上万名青年新"夜"态

傍晚时分,位于辽源市工人文化宫内的 "青年夜校"非遗面塑课堂上渐渐热闹起来, 在授课老师杨晓娟的指导下,一件件栩栩如 生的面塑作品让学员们眼前一亮。

看到这么多年轻人走进教室,杨晓娟心 里格外欣慰:"这么多年轻人走进非遗面塑课 堂我还是挺意外的,课堂上大家热情高涨,学 习劲头也很足,接下来我们还会继续开课,欢 迎大家来学习。"

今年以来,共青团辽源市委全力打造服务青年品牌,积极探索"1+3+N"服务模式,培育"青年之家·青年夜校"特色项目,开设了文化艺术、健康运动、技能提升、非遗传承等27门、158节课程,先后吸引了上万名青年参与,为青年成长发展"充电续航"。

"我们联络各团属阵地,撬动社会资源,以开办青年夜校为契机,联合青年常去爱去的瑜伽馆、甜品店等场所,集成式融合'政策、项目、服务、氛围'四位一体服务功能,共建一批'青年之家',实现多方共赢。"共青团辽源市委员会基层部副部长刘洁琼告诉记者。

为了让课程更符合年轻人的"口味",辽源共青团采取体验课、主题课、系列课等方式,满足青年差异化需求,开设瑜伽、摄影、烘焙、非遗面塑、中医养生等课程。课程采取"体验课免费,系列课程低价收费"的模式,社会化构建夜校课程教师资源库。同时,通过线上线下联动,线上发布课程海报吸引青年,线下组织活动深化交流,还将服务功能融合,吸纳学员加入志愿服务队。充分考虑差异化,为不同领域青年提供多元化服务,打造硕博专场,累计服务硕博青年600余人。学员马春宇说:"通过青年夜校的学习,我觉得下班后的生活不再单调乏味,不仅业余生活丰富了,还增添了生活的趣味性。未来我还会继续上课,解销更多新技能"

吉林日报记者 赵蓓蓓 庞智源